

# 12 СТАВОВА ИСАКА ЊУТНА О БОГУ И ХРИСТУ

## KEYNES MS 8, KING'S COLLEGE, CAMBRIDGE

Став 1. Један је Бог Отац вечни, свеприсутан, свезнајући, свемоћни, створитељ неба и земље, и један је Посредник између Бога и Човека Исус Христос.

Став 2. Отац је невидљиви Бог кога ниједно око није видело нити може видети, док се сва остала бића понекада могу видети.

Став 3. Отац носи живот у себи и своје сину је дао живот да носи у себи.

Став 4. Отац је свезнајући и носи све знање у својим недрима, и предаје знање о стварима које ће доћи Исусу Христу и нико на небу ни на земљи нити под земљом није вредан да прими знање о стварима које ће доћи од Оца, сем Јагњета Господњег. Зато је завет Исусов Дух Пророчанства и Исус је Реч или Пророк Божји.

Став 5. Отац је непокретан и ниједно место не може бити празније нити пуније од њега, јер је тако одређено природном нужношћу: сва су друга бића покретљива.

Став 6. Сво обожавање (било молитва, било захвалност) које дугујемо Оцу пре доласка Христа и даље се мора поштовати. Христ није дошао да умањи обожавање свога Оца.

Став 7. Молитве су најслушеније када су упућене Оцу у име његовога сина.

Став 8. Једино нашем Оцу морамо изразити захвалност што нас је створио и хранио и благосиљао наше животе, и једино њему има да захвалимо за оно што желимо у име Христа.

Став 9. Не треба се молити Христу да се заложи за нас. Ако се молимо одмах Оцу, он ће се ипак заузети за нас.

Став 10. Није нужно за спасење да усмеримо наше молитве икоме другоме до Оцу у име Сина.

Став 11. Назвати именом Господњим Анђеле и Краљеве није против заповести. Обожавати Анђеле и Краљеве као Јеврејскога Бога је против заповести. Заповест гласи: Немој имати других богова осим мене.

Став 12. За нас постоји само један Бог отац који је створио све ствари и нас, и један Господ Исус Христ за кога и од кога постојимо. То значи да морамо поштовати само оца као Свемоћнога Бога и Исуса као Господа Спаситеља, великога Краља и Јагње Господње које је умрло и искупило нас својом крвљу, и начинило нас краљевима и Свештеницима.

*Translated by Vladimir Noci*

**Serbian**